

RISPOSTE QUESITI

QUESITO N. 15 -*La istanza di partecipazione da inserire nel plico amministrativo, riporta tra i documenti da allegare la Informativa privacy, come da modello allegato; non essendoci modelli allegati chiediamo di integrarlo sul sito in formato word editabile;*

RISPOSTA QUESITO 14 – il Modello è reso disponibile sul sito

QUESITO N. 16 - *Nel caso di partecipanti in Costituendo RTI, dovrà essere presentato il mandato collettivo speciale con rappresentanza alla impresa capogruppo mandataria – a tal proposito, il disciplinare al punto 7.2 riporta quanto segue: il mandato collettivo speciale con rappresentanza ad un mandatario di cui all’art. 34, D.lgs. 163/2006 – deve rispettare quanto stabilito dai commi 14 e segg., art. 37, D.lgs. 163/2006 e deve contenere, tra l’altro le stesse dichiarazioni di cui al modello 2; quesito: è sufficiente la dichiarazione già prevista sulla istanza di partecipazione di cui al modello 2 o ne dovrà essere prodotta una ulteriore?*

RISPOSTA N. 16 – E’ sufficiente la corretta compilazione del Modello 2, senza la produzione di ulteriori documenti o dichiarazioni

QUESITO N. 17 - *Essendo la data di consegna delle offerte prorogata al 13 novembre, vi chiediamo se la data del 04/11/2015, quale prima scadenza per la presentazione delle offerte, indicata sulla garanzia provvisoria già prestata dall’istituto bancario debba essere aggiornata alla data del 13 novembre.*

RISPOSTA N. 17 – **No**, non è necessario l’aggiornamento della cauzione provvisoria

Sanremo, 30/10/2015

Il RUP
Paolo Parisotto